



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденной девочки в Тракторозаводском районе



1 сентября около 11 часов на склоне оврага, расположенного вдоль лесополосы по улице Шурухина в Тракторозаводском районе города Волгограда, обнаружено тело новорожденного ребенка. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Страшную находку обнаружила местная жительница, проживающая в этом микрорайоне, когда искала еду в бытовом мусоре. Женщину заинтересовал сверток, раскрыв который она увидела в нем завернутую в одноразовую пеленку новорожденную девочку, о чем сразу же сообщила в правоохранительные органы. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

По предварительным данным судебно-медицинских экспертов девочка родилась недоношенной, что стало причиной ее смерти будет известно по результатам проведения комплекса судебных экспертиз.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

обстоятельств совершенного преступления, а также личности матери погибшего ребенка.

Следственные органы обращаются ко всем жителям Тракторозаводского района города Волгограда с просьбой сообщить в правоохранительные органы информацию о женщинах, которые на позднем сроке беременности внезапно сменили место своего жительства, либо сообщили о прерывании беременности или о рождении мертвого плода. Контактные телефоны: +7-937-551-40-51 или «02». Анонимность гарантируется.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1252835>